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Медији су данас пренели снимак стравичног масакра недужних цивила и двојице
новинара који су мучки убијени дејством топа из америчког борбеног хеликоптера [1] . На
снимку се јасно види да људи на улици нису били свесни шта ће им се убрзо догодити и
да  пилот наставља да пуца у цивиле који покушавају да се склоне иза оближњих кућа.

  

Наравно, за ово убиство нико у редовима америчке војске није одговарао, као што је
случај и са многим сличним злочинима које амерички војници изгледа некажњено могу
да чине. Спорадична суђења у појединим случајевима силовања, убистава или мучења
затвореника у војним затворима служе само да замажу очи јавности како би се стекао
утисак о томе да је америчка инвазија праведна и да сви они који почине злочине касније
и одговарају на америчком војном суду.

  

Да је ово само обична пропаганда, потврђује и овај снимак ничим изазваног злочина,
који је снимила тајна група “Викилик”. Ова група је снимак добила посредством, како је
речено, “кртице” у редовима америчке војске.

  

Готово је сигурно да ће, након што је снимак обелодањен, обавештајни персонал унутар
америчке војске спровести чистку, али тешко да ће она уродити плодом. Захваљујући
овом пропусту у безбедносној мрежи америчке војске, поменута група је светској
јавности пружила прави доказ намера америчких “хуманитараца”. Портпарол америчке
војске није могао ништа друго да уради осим да призна аутентичност снимка.

  

Овај снимак ће, ваљда, отворити очи и онима који су били заслепљени медијским
манипулацијама на Западу. Након овога и они би требало да схвате да америчке
“хуманитарне” интервенције широм света не представљају ништа друго него најобичнији
злочин који САД спроводе без икаквих последица, уз потпуну потчињеност УН.

  

Међутим, овај је догађај веома индикативан и за наше прилике и појединце из војно
политичког руководства који непрестано инсистирају да Србија треба да учествује у
мировним НАТО операцијама по свету. Зар је ово наметање мира и демократије ирачком
друштву или је то најобичнији масакр цивила од стране злочинца који је притиском на
тастер палице борбеног хеликоптера усмртио тамо неке варваре. И ми се врло добро
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сећамо таквих случајева са недужним цивилним жртвама током бомбардовања Србије
1999. године. Грделичка клисура и Варварин примери су таквих гнусних злочина.
Живела америчка демократија!

  

    

[1]  h ttp://www.rts.rs/page/stories/ci/story/2/%D0%A1%D0%B2%D0%B5%D1%82/612531/%D
0%A1%D0%BC%D1%80%D1%82%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D1%81%D0%BD%D0%B0
+%D0%B8%D0%B3%D1%80%D0%B0+%D1%83+%D0%91%D0%B0%D0%B3%D0%B4%D
0%B0%D0%B4%D1%83.html
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